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Zapytanie ofertowe

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie poszukuje Wykonawcy usług w zakresie udrażniania i czyszczenia ciśnieniowego i mechanicznego kanalizacji oraz wykonywania inspekcji odcinków kanalizacji kamerą, w nieruchomościach MPK S.A. 
w Krakowie położonych na terenie miasta Krakowa w trybie zapytania ofertowego. 

Wykonawca musi dysponować:
1. Co najmniej jednym pojazdem do wysokociśnieniowego czyszczenia kanalizacji 
z płynną regulacją ciśnienia, umożliwiającym udrażnianie przekrojów kanalizacji od średnicy 100 mm do 600 mm;
2. Podręcznym zestawem do inspekcji kanalizacji wyposażonym:
▪ w kamerę; 
▪ w monitor umożliwiający bieżący podgląd realizowanej inspekcji;
▪ w rejestrator określający metraż przeprowadzonej inspekcji;
▪ nagrywarkę umożliwiającą rejestrowanie obrazu na elektronicznym nośniku danych 
z przeprowadzonej inspekcji. 
3. Zapleczem technicznym  i osobowym umożliwiającym należyte wykonanie obowiązków będących przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego.

Szczegółowe wymagania i warunki współpracy określała będzie zawarta pomiędzy Stronami umowa. Wykonawca zobowiązany będzie przystąpić do realizacji usługi nie później niż do 6 (sześciu) godzin (z wyłączeniem pracy w godzinach nocnych od 22:00 do 6:00) od chwili zgłoszenia  zapotrzebowania telefonicznie lub pocztą elektroniczną.

W związku z powyższym proszę o przesłanie w ofercie następujących informacji: 
▪ cena jednostkowa netto za 1 (jedną) godzinę pracy czyszczenia ciśnieniowego kanalizacji z użyciem  pojazdu asenizacyjnego z obsługą (efektywny czas pracy liczony będzie od rozpoczęcia do zakończenia wykonywania usługi) - waga kryterium 80 %;
▪ cena jednostkowa netto za 1 (jedną) godzinę pracy czyszczenia mechanicznego kanalizacji (bez użycia pojazdu asenizacyjnego)  - (efektywny czas pracy liczony będzie od rozpoczęcia do zakończenia wykonywania usługi) - waga kryterium 10 %;
▪ cena jednostkowa netto za wykonanie 1 mb inspekcji odcinka kanalizacji kamerą obejmuje wykonanie usługi i dostarczenie nagrania na elektronicznym nośniku danych wraz ze wskazaniem odcinków monitorowanych w metrach – waga kryterium 10 %.

Cena musi obejmować wszystkie koszty niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia, w tym w szczególności koszty: materiałów, zezwoleń i decyzji administracyjnych, robocizny, pracy sprzętu oraz zatrudnionego personelu, transportu, dojazdu do miejsc wykonywania usługi, a także niezbędnych prac, świadczeń i usług towarzyszących oraz innych czynności koniecznych dla prawidłowego wykonania niniejszej usługi. Cena nie ulegnie zmianie w okresie obowiązywania umowy. Umowa zostanie zawarta na okres dwunastu miesięcy.

Wynagrodzenie Wykonawcy naliczane będzie w oparciu o faktyczną ilość wykonanych usług, na podstawie iloczynu czasu (liczby godzin) świadczenia usługi i ceny jednostkowej, powiększonej o należny podatek VAT.

W oparciu o powyższe kryteria zostanie wybrana najkorzystniejsza oferta. 

W treści oferty musi znaleźć się stwierdzenie, że wyrażacie Państwo zgodę na wszystkie warunki określone w niniejszym zapytaniu ofertowym. 

[bookmark: _GoBack]Okres związania ofertą wynosi 60 dni od upływu terminu składania ofert.
Oferty należy składać do dnia 16.07.2019 r. do godz. 11:30 w siedzibie MPK S.A w Krakowie ul. J. Brożka 3 w Biurze Obsługi Klienta. Oferty złożone po tym terminie zostaną odesłane bez otwierania. Nie przewiduje się możliwości składania ofert cząstkowych, na wybrane obiekty. Złożone oferty cząstkowe nie będą rozpatrywane. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.07.2019 r. o godz. 12.00 w siedzibie MPK S.A. w Krakowie przy ul. J. Brożka 3 (pokój 214a drugie piętro). Zamawiający poinformuje Oferentów o wynikach postępowania pisemnie (pocztą elektroniczną) po zatwierdzeniu wyników postępowania. 
Z postępowania wykluczone będą podmioty, które w ostatnich trzech latach złożyły najkorzystniejsze oferty i nie zawarły z MPK S.A. w Krakowie umowy realizacyjnej na ich podstawie.  
Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od prowadzonego postępowania na każdym z jego etapów bez podania przyczyny, co nie stanowi podstawy do jakichkolwiek roszczeń ze strony Oferenta.



