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Zapytanie ofertowe

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie poszukuje Wykonawcy usług w zakresie udrażniania i czyszczenia ciśnieniowego i mechanicznego kanalizacji oraz wykonywania inspekcji video odcinków kanalizacji w nieruchomościach MPK S.A. położonych na terenie miasta Krakowa. 

Wykonawca musi dysponować co najmniej jednym pojazdem do ciśnieniowego czyszczenia kanalizacji z płynną regulacją ciśnienia od 10 do 17 Mpa, dysponować CCTV, zapleczem technicznym  i osobowym umożliwiającym należyte wykonanie obowiązków będących przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego. Wykonawca zobowiązany jest przystąpić do realizacji usługi nie później niż do 6 (sześciu) godzin (z wyłączeniem pracy w godzinach nocnych od 22:00 do 6:00) od chwili zgłoszenia  zapotrzebowania.

Szczegółowe wymagania i warunki współpracy zawarte w załączonym projekcie umowy.

Kryteria wyboru oferty: 
▪ cena jednostkowa za 1 (jedną) godzinę pracy czyszczenia ciśnieniowego kanalizacji z użyciem  pojazdu asenizacyjnego z obsługą  - waga kryterium 80%;
▪ cena jednostkowa za 1 (jedną) godzinę pracy czyszczenia mechanicznego kanalizacji (bez użycia pojazdu asenizacyjnego)  - waga kryterium 10%;
▪ cena jednostkowa za wykonanie 1 mb inspekcji video TV (kamerowanie) odcinka kanalizacji obejmuje wykonanie i dostarczenie nagrania na elektronicznym nośniku danych wraz ze wskazaniem odcinków monitorowanych w metrach – waga kryterium 10%;

Cena musi obejmować wszystkie koszty niezbędne do realizacji przedmiotu zamówienia. Cena nie ulegnie zmianie w okresie obowiązywania umowy. Umowa zostanie zawarta na okres czternastu miesięcy.

Ofertę należy złożyć w jednym egzemplarzu, w zamkniętym opakowaniu uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, opatrzonym informacjami:
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Oferty należy składać do dnia 08.05.2018 r. do godz. 13.30 w siedzibie MPK S.A  w Krakowie ul. J. Brożka 3 w Biurze Obsługi Klienta. Oferty złożone po tym terminie zostaną odesłane bez otwierania. Nie przewiduje się możliwości składania ofert cząstkowych, na wybrane obiekty. Złożone oferty cząstkowe nie będą rozpatrywane.

Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.05.2018 r. o godz. 14.00 w siedzibie MPK S.A. 
w Krakowie przy ul. J. Brożka 3 (Centrum Konferencyjne).

Zamawiający poinformuje Oferentów o wynikach postępowania pisemnie (pocztą elektroniczną) po zatwierdzeniu wyników postępowania.

Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od prowadzonego postępowania 
na każdym z jego etapów bez podania przyczyny, co nie stanowi podstawy do jakichkolwiek roszczeń ze strony Oferenta.


