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Kraków, dnia 26.02.2016 r.

znak sprawy: FZ-281-11/16
l.dz.  FZ/ZP/529/16
Wykonawcy

strona internetowa www.mpk.krakow.pl
Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Wyburzenie budynku dyspozytorni i wartowni oraz budowa wraz z przyłączami budynku wartowni i wykonanie nowego odcinka ogrodzenia oraz remont drogi wjazdowej i wyjazdowej wraz z montażem szlabanów, sygnalizatorów i systemem elektronicznej identyfikacji pojazdów w Stacji Obsługi Autobusów Płaszów TP”,  prowadzonego w trybie przetargu sektorowego na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-11/16.
W związku z zapytaniami dotyczącym zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: FZ-281-11/16, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:
Pytanie 1

Gdzie w nowym budynku portierni ma być zlokalizowana szafa teletechniki?

Odpowiedź 1 
Lokalizacja szafy teletechnicznej została pokazana na rysunku E04 – jest opisana jako punkt dystrybucyjny. Do przeniesienia są dwie szafy - „Punkt dystrybucyjny LAN” oraz „Punkt dystrybucyjny Wi-Fi”. Szafy powinny być umieszczone obok siebie.
Pytanie 2

Czy dopuszcza się mufowania istniejących kabli światłowodowych? Jeśli tak to gdzie może znajdować się mufa np. w studzience kanalizacyjnej 
Odpowiedź 2

Mufowania kabla światłowodowego LAN nie dopuszcza się – studzienki obecnej kanalizacji teletechnicznej bardzo często są zalane do poziomu około 40 cm poniżej pokrywy studzienki. Obecnie przebieg instalacji wyprowadzony jest na elewację budynku na wysokość około 3m. W szafie dystrybucyjnej znajduje się 32 metry zapasu (metrówka kabla: 282M -  314M), ilość ta jest wystarczająca na podłączenie do nowej lokalizacji.
Pytanie 3

Co z kablami teletechnicznym do stacji paliw? Czy dopuszcza się mufowanie kabli, czy ewentualnie należy ułożyć nowe kable pomiędzy nową portiernią a stacją paliw. Jeśli tak to jakie?
Odpowiedź 3

Należy ułożyć nowe kable pomiędzy nową portiernią a stacją paliw w istniejącej i projektowanej kanalizacji kablowej. Typ kabla - miedziany 4x2 kat.6 żelowany, ekranowany, zewnętrzny w ilości 100,0 m. Wartość należy uwzględnić w poz. przedmiaru 1.36 .
Pytanie 4

Jakie kable dochodzą do stacji WIFI? Czy dopuszcza się mufowanie kabli do stacji WIFI?

Odpowiedź 4

Stację WI-FI łączą kable: FO MM 8 włókien 50/125 ƞm oraz zasilający 3*2,5mm2, aktualna długość kabli około 67m. Mufowania kabla światłowodowego sieci WLAN nie dopuszcza się. Około 50% odcinka kabla prowadzono na przewieszce co nie gwarantuje właściwej ochrony włókien po wprowadzeniu kabla do kanalizacji ziemnej. Wymagana jest dodatkowa  wymiana kabli  FO MM 8 włókien 50/12 m oraz zasilający 3*2,5mm2, w ilości 80,0 m. Wartość należy uwzględnić w poz. nr. 1.36 przedmiaru.
Pytanie 5

Czy dopuszcza się wykonanie kanalizacji teletechnicznej pomiędzy istniejącą studzienką teletechniczną, a nową portierni poza obrysem istniejącej portierni czyli z odstępstwem od projektu? Umożliwiłoby to uruchomienie nowej portierni przed zburzeniem starej.
Odpowiedź 5

Należy wykonać kanalizację teletechniczną pomiędzy istniejącą studzienką teletechniczną, a nową portiernią poza obrysem istniejącej portierni czyli z odstępstwem od projektu. Wartość należy uwzględnić w poz. nr. 1.36 przedmiaru
Pytanie 6

Czy skanery autobusów mogą być uruchomione dopiero po zburzeniu starej portierni i wybudowaniu kanalizacji teletechnicznej?

Odpowiedź 6 
Nie dopuszcza się takiego rozwiązania. Skanery muszą być czynne przez cały czas.
Podczas realizacji zadań rozbiórkowych i budowlanych dopuszcza się przerwy w pracy Skanerów umożliwiające reorganizację lokalizacji Skanerów po uzyskaniu za każdym razem zgody od Kierownika Stacji Obsługi Autobusów Płaszów.
W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający w kol. nr 4 przedmiaru robót zmienia opis w pozycji 1.36. Zamienny przedmiar robót z uwzględnieniem zmian w poz. 1.36 na stronie 7 stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-11/16.
Z poważaniem

Otrzymują:
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	Załącznik nr 4 do SIWZ _ zamienny przedmiar robót
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