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SPREŻYSTE MOCOWANIE SZYN
( PODLEW CIĄGŁY I PUNKTOWY )














WYTYCZNE DO WYKONYWANIA SPRĘŻYSTYCH
MOCOWAŃ SZYN

Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznego wykonania i odbioru robót budowlanych (STWiO) są wymagania dotyczące wykonania i odbioru robót związanych z budową torowiska ze sprężystym mocowaniem szyn w ramach wykonaniem nowego obiektu hali dla tokarki podtorowej na torze odstawczym nr 20 w Stacji Obsługi Tramwajów Nowa Huta w Krakowie.

System np. ICOSIT KC służy do wytworzenia sprężystego elastycznego podparcia szyn poprzez wylanie podlewek sklejających:

1. stopkę szyny z podłożem betonowym (podlew ciągły)
1. podkładki żebrowe z podłożem betonowym (podparcie punktowe)
1. blachownice na rozjazdach z podłożem betonowym

W skład systemu wchodzą materiały do:

1. gruntowania powierzchni betonowych i stalowych
1. wykonywania podlewów sprężystych 
1. osadzania kotew
1. wklejania bloczków komorowych
1. uszczelniania główki szyny z nawierzchnią drogową


A.	MOCOWANIE CIĄGŁE – „SZYNA ZATOPIONA” 

A.        PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA


A.1.1	Powierzchnie betonowe.

1. gruntowanie świeżego betonu

Kilka godzin po ułożeniu świeżego betonu należy usunąć mleczko cementowe poprzez szczotkowanie szczotką z krótkim sztywnym włosiem.
Następnie należy wetrzeć szczotką z krótkim sztywnym włosiem materiał gruntujący np. ICOSIT 277 lub np. SIKADUR 53 w ilości 0,7 kg/m2, a następnie przesypać piaskiem kwarcowym 0,4-0,7. Nadmiar nie przyklejonego piasku usunąć następnego dnia.

1. gruntowanie betonu dojrzałego

  Jeżeli wiek betonu przekracza 28 dni, a nie zastosowano gruntowania świeżego betonu   to zalecane jest piaskowanie powierzchni betonu i zagruntowanie materiałem np. ICOSIT KC 330 Primer lub np. SIKADUR 53, w ilości 0,3 kg/m2. Gruntowanie wykonać przy pomocy szczotek z krótkim włosiem. Powierzchnie posypać piaskiem kwarcowym. 
Stosując np. ICOSIT KC 330 Primer podlew należy wykonać nie później niż 3 dni po zagruntowaniu.

A.1.2   Powierzchnie stalowe:
   
            Powierzchnie stalowe należy oczyścić z wszelkich zanieczyszczeń mogących              spowodować zaburzenia wiązania materiałów gruntujących.

A.2	WYKONANIE PODLEWU

Grubość podlewu 20 mm. Po ustawieniu w planie i profilu wykonać podlew materiałem np. ICOSIT 340/45. Podlew prowadzić z jednej strony szyny tak aby wypełniła bez pozostawienia pustek pod szyną całą przestrzeń pod stopką szyny i wypłynęła z przeciwnej strony szyny.

A.3	WKLEJANIE BLOCZKÓW KOMOROWYCH (OPCJA) 
	
	W przypadku zastosowania bloczków komorowych – wypełniających w celu obniżenia zużycia materiału np. Icosit KC 340/45 zaleca się zagruntowanie i wklejenie bloczków (gumowych) przy użyciu materiału np. Icosit KC 330 FK. 




OBMIAR ROBÓT: zgodnie z SST-T DM 0.00.00 pkt 7.

ODBIÓR ROBÓT: zgodnie z SST-T DM 0.00.00 pkt 8.

PODSTAWA PŁATNOŚCI: zgodnie z SST-T DM 0.00.00 pkt 9.
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