    załącznik nr 3 do SIWZ

znak sprawy: LP.281.102.2019
Wykaz należycie wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dostaw wkładek sprężynujących (metalowo - gumowych) do kół tramwajowych, o łącznej wartości co najmniej 50 000 zł netto (słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych)
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podpis upełnomocnionego (-ych)

przedstawiciela (-li) Wykonawcy

Do wykazu Wykonawca załącza dokumenty potwierdzające, że dostawy zostały wykonane należycie.

W przypadku, gdy Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego dostawy wskazane w wykazie zostały wcześniej wykonane, wykonawca nie ma obowiązku przedkładania dokumentów potwierdzających, że dostawy te zostały wykonane należycie.

Do sposobu liczenia terminów stosuje się przepisy Kodeksu Cywilnego – art. 112 tj. „termin oznaczony w tygodniach, miesiącach lub latach kończy się z upływem dnia, który nazwą lub datą odpowiada początkowemu dniowi terminu, a gdyby takiego dnia w ostatnim miesiącu nie było - w ostatnim dniu tego miesiąca.”  
W przypadku, gdy wartość wykonanych dostaw wyrażona była w innej walucie niż złoty (PLN), Wykonawca ustala wartość wykonanej dostawy w PLN na dzień wykonania dostawy (z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku) po średnim kursie ogłoszonym przez Narodowy Bank Polski z dnia wykonania dostawy, a jeżeli w tym dniu kursu nie ogłoszono, to według kursu średniego NBP ostatnio przed tą datą ogłoszonego
