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DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH 
W ZWIĄZKU Z LICYTACJĄ AUTOBUSÓW WYCOFANYCH Z EKSPLOATACJI

Informujemy, że administratorem Państwa danych osobowych jest Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie, z siedzibą przy ul. św. Wawrzyńca 13 w Krakowie. 
Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu udziału w licytacji sprzedaży i ewentualnego zawarcia umowy sprzedaży, jak i jej realizacji. Podanie danych jest dobrowolne, lecz konieczne do uczestnictwa w licytacji i realizacji jej skutków.
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. b oraz lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego dotyczącego ochrony danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. – RODO (Dz. Urz. UE L nr 119). 
Mają Państwo prawo do żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych. Ponadto mają Państwo prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Dane osobowe będą przechowywane przez okres 10-ciu lat licząc od końca roku kalendarzowego, w którym zostanie zakończony proces wycofywania pojazdów z eksploatacji. Po upływie tego okresu Państwa dane zostaną zniszczone lub przekazane do Archiwum Państwowego.
Odbiorcami Państwa danych może być podmiot odpowiadający za serwis i wsparcie techniczne systemu informatycznego, podmiot świadczący usługi utylizacji dokumentów, a także podmioty publiczne i instytucje uprawnione do ich otrzymania na podstawie przepisów prawa.
W przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych MPK S.A. w Krakowie, który możliwy jest poprzez adres e-mail: iodo@mpk.krakow.pl lub telefonicznie: (12) 254 14 54.
